



Urząd
Miasta
Kołobrzeg

78-100 Kołobrzeg
ul. Ratuszowa 13
tel.: 94 35 51 500
fax. 94 35 23 769
e-mail: urzad@um.kolobrzeg.pl
www.kolobrzeg.pl

Kołobrzeg02.2022 r. ²³

WAG.2630.2.2022.1

WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJACEGO – ODPOWIEDZI NA PYTANIA II

Dotyczy: zapytania ofertowego na: Świadczenie usług telefonii komórkowej dla Gminy Miasto Kołobrzeg

Pytanie nr 1

Wykonawca prosi o szczegółowe wyjaśnienie „specyfikacji” załącznika nr 2, w którym są podane tylko ilości kart- brak konkretnych specyfikacji wymogów, o których mowa w pkt. 2.6 „Zapytania Ofertowego”

- prośba o szczegółowy opis potrzeb vs karta- ile GB transmisji danych na poszczególnych kartach i jakie dokładnie pakiety rozmów. Co to będą za połączenia/przesył danych itp? Które karty/ jakie abonamenty/ ile GB? Załącznik 2 pkt 4.1- jest wskazana 1 karta i 2 urządzenia?

Odpowiedź na pytania nr 1:

Dla kart SIM głosowych, Zamawiający w odpowiedzi na pytania zamieścił minimalne zapotrzebowanie minutowe – jest to średni ruch miesięczny Zamawiającego.

Dla kart SIM internetowych, Zamawiający dopuszcza przygotowanie oferty na niezależnych pakietach Nielimitowanej transmisji danych lub połączenie ww. kart z pakietem dla konta który nie będzie niższy niż 500 GB z zastrzeżeniem możliwości przypisania limitu Per karta SIM oraz pakietem minimalnym 7 GB per karta SIM.

Dla kart SIM Specjalnych :

- Defibrylator – minimalny pakiet 100 MB z możliwością wysyłki SMS oraz połączenie głosowe w celach konfiguracyjnych
- Fotopułapka – minimalny pakiet 10 GB z możliwością wysyłki SMS oraz połączenie głosowe w celach konfiguracyjnych
- Windy – połączenie głosowe, ruch uwzględniony w minimalnym zapotrzebowaniu minutowym
- Centrala telefoniczna – połączenie głosowe, ruch uwzględniony w minimalnym zapotrzebowaniu minutowym

Pytanie nr 2

Wykonawca prosi o wyjaśnienie czy „nie mniej niż 500GB transmisji danych” oraz „nielimitowany”- czy to błąd? Do czego będą wykorzystywane karty zakładając takie zużycie danych do transmisji? - 3G czy 5G?

Odpowiedź na pytania nr 2:

Zamawiający dopuszcza przygotowanie oferty na niezależnych pakietach Nielitowanej transmisji danych lub połączenie ww. kart z pakietem dla konta który nie będzie niższy niż 500 GB z zastrzeżeniem możliwości przypisania limitu Per karta SIM oraz pakietem minimalnym 7 GB per karta SIM. Karty SIM będą wykorzystywane w modemach, routerach w zależności od parametrów urządzenia.

Pytanie nr 3

Wykonawca prosi o wyjaśnienie kwestii „telefonów” pkt 2.19- jakich telefonów skoro zapytanie dotyczy abonamentów?

Odpowiedź na pytania nr 3:

Zamawiający odpowiedział na ww. pytanie iż postępowanie dot. samych abonamentów – kart SIM.

Pytanie nr 4

Formularz cenowy pkt.X – załącznik nr 2 wskazuje, że karty specjalne są to różne karty (różne usługi) o ściśle nieokreślonych wymaganiach- taka forma wyklucza przygotowanie jednej oferty dla kategorii „11 kart specjalnych”- to są dwie różne usługi

Odpowiedź na pytania nr 4:

Formularz cenowy zawiera informację o sumie miesięcznej opłaty za wszystkie 11 kart SIM, sumie w skali 24 miesięcy oraz sumie opłat aktywacyjnych.

Pytanie nr 5

Prośba o dostanie dotychczasowego „Planu Ruchu” za ostatnie min 6 m-cy na numerach/katach, które Zamawiający planuje przenieść.

Odpowiedź na pytania nr 5:

Zgodnie z zapytaniem, średnia miesięczna :

Rozmowy – kraj	SMS/MMS - kraj	Połączenia międzynarodowe – (niezależnie od strefy)	Roaming zagraniczny – (niezależnie od strefy)
18000 minut	10000 szt.	500 minut	100 szt.

Pytanie nr 6

Wykonawca zwraca się z zapytaniem czy Zamawiający dopuszcza przygotowanie oferty na okres 24 miesięcy jednakże z zastrzeżeniem, iż data końca umowy opiewałaby na dzień zgodny z dniem zakończenia ostatniego dwudziestego czwartego okresu rozliczeniowego?

Odpowiedź na pytania nr 6:

Zamawiający dopuszcza przygotowanie oferty na okres 24 miesięcy jednakże z zastrzeżeniem, iż data końca umowy opiewałaby na dzień zgodny z dniem zakończenia ostatniego dwudziestego czwartego okresu rozliczeniowego.